威」包装的暴力行動之後,民陣仍不收手, 昨日繼續宣揚「五大訴求」,包括:完全撤 釋放示威者、撤銷定性6月12日集會爲暴 動,以及林鄭月娥問責下台,以此脅迫政 求撤回修例沒有實質意義卻死纏不放,足以 一起,令大多數集會參與者、同情者產生誤 方「開槍」責任,根本是編造謊言,誤導公 激進行動。這五個訴求,無論從法理,還是 恥而且具違法性的。民陣囊括了幾乎所有反 對派政黨和組織,是反對派政客表達政治訴 求的「白手套」。對於民陣在此次修例風波 中的所有作爲,反對派政客都有無可推卸的 的連場違法暴力行動?全港市民也會問,這 香港良好法治、政府有效運作、市民正常生

「五大訴求」。

第一個要求:完全撤回逃犯修例。政府已 經 多次表示停止了修例的立法工作,沒有取 得社會廣泛共識,不會重啓。政府宣示,意 味着停止修例和撤回修例,本質上沒有任何 眼上糾纏不休?有判斷力的市民都會明白, 民陣的目的有兩個:一,借助「撤回」的意 涵,證明政府提出修例,從一開始就是錯 不用其極的抹黑、攻擊天經地義、正當正 確;二,如果政府答應其要求,宣佈撤回

盤算。但是,退一萬步說,即使政府宣佈撤 回修例,民陣、反對派就會善罷甘休、停止 對抗?答案很清楚,肯定不會。因爲還有四 大咄咄逼人、不依不饒的訴求。民陣明知要

社會正當性和民意取態來說,都是無理、無 個訴求,全港市民可以從兩個方向思考。第 一個方向:回首特首林鄭月娥上任雨年以 來,致力營造有商有量的社會氣氛,帶領香 港和港人全力發展經濟、改善民生,推動香 以磚塊、鐵枝、大型鐵馬等攻擊性武器,明 行癱瘓政府運作的「不合作運動」,包圍警 港主動融入國家發展大局,積極擁抱粵港澳 以大局爲重,停止了修例工作,並且已經就 一段落,讓香港回歸正途。所謂瑕不掩瑜, 林鄭月娥兩年施政的成果,並不能因爲修例 林鄭月娥是由1200名選委組成、具有廣泛代 表性的選委會,通過公平公正公開的選舉產 生,並經中央政府正式任命。按照程序正 義,不經法定機制,任何人都無權要求林鄭 月娥下台。民陣要求林鄭月娥下台,是完全 治社會,沒有任何人和組織可凌駕法律、凌 陣的反對派政黨、組織、政客站出來,清晰 沒有法律基礎的無理要求。

> 第三個要求:撤銷6月12日集會的暴動定 示威者,無理、無恥,而且違法 性。警方、律政司已明確表示,「暴動」是 對「6.12」事件中部分暴徒暴力衝擊行爲的 描述,而不是指整個集會,不針對未涉及暴 力行爲的和平示威市民。而且,在法律上,

個案的證據,作出法律判斷。民陣要求撤銷 6月12日集會的暴動定性,只是爲了混淆法 律概念,把當日非暴力表達訴求的大多數集 會參與者,和部分實施暴力衝擊的暴徒綑綁 第二個要求:林鄭月娥問責下台。對於這 動他們對政府的不滿和憤怒。此一訴求,在 擊,當然是無理、無恥 法律上無理,在道義上無恥。

> 第四個要求:不檢控及釋放示威者。 目張膽衝擊警方防線、以暴力襲警,市民看 驚、參與者至少以千計的暴力衝擊,警方的 拘捕數字,只能顯示警方沒有胡亂捉人,而 是在掌握充分證據的情況下才依法拘捕。而 則由法庭審理裁定。在沒有經過非常嚴謹、 港人信任的法定程序的情況下,民陣竟然要 求不檢控及釋放示威者,這是公然踐踏香港 的法治和司法獨立。香港作爲國際知名的法

求帶有強烈的誤導性、欺騙性。警方真的開 槍了嗎?在法律上,開槍具有非常嚴謹的定 義,是指使用真槍實彈。在制止「6.12」大 語焉不詳。這是政治人物應有的基本 香港也沒有所謂「定性」問題,不是「定 規模暴力衝擊中,警方使用的是催淚彈、布

害。警方運用的武力合法正當、專業克制, 殺傷力武力形容爲「開槍」,更要求追究警 解,以爲所有人都要負上法律責任,以此煽 衆,抹黑警方正當行使公權力。這種輿論攻

民陣以無理無恥而且違法的所謂「五大訴 求」,連日來不斷煽動、支持、聲援部分市 「6.12」事件的大規模暴力衝擊,有示威者 民,尤其是心智未成熟的青年學生,肆意進 察總部、政府部門、稅務局、入境處,作出 了 32 人,當中只有5 人涉暴動罪,有8人因 活的違法行動,破壞了香港的社會秩序,法 沒有足夠證據而無條件釋放。如此令人震 治再次受到挑戰,讓香港蒙羞,令港人痛 和市民,良知何在?沒有良知,謂之無恥!

修例風波發展至今,違法暴力行動一波未 且,被捕者是否被檢控、以什麼罪名檢控, 平一波又起,民陣在背後策動、推波助瀾負 最大平台和行動策動中樞,香港主要的反對 派政黨政團,包括民主黨、公民黨、工黨、 陣的成員團體。因此,港人有權要求參與民 駕程序公義。因此,民陣要求不檢控及釋放 明白地告訴市民,民陣的「五大訴求」,是 否也是你們的訴求?民陣策動\支持的違法 第五個要求:追究警方開槍責任。這個要 暴力行動,你們是否也認同支持?在這些大 是大非問題上,請反對派政黨、組織、政

港事政界促港府企硬

外力竟設「時限」要港推普選 若跪低無理要求將接踵而至

香港文匯報訊(記者 鄭治祖)美國部分國 會議員早前提出《香港人權和民主法案》,企 圖以經濟手段干預香港政制。該法案中設下 2020年普選立法會的「時限」,並要求普選特 首,否則就會影響《香港政策法》,最嚴重會 出現美方「制裁」云云。多名立法會議員及政 界人士昨日接受香港文匯報訪問時批評,美國 公然干預中國內政,插手香港內部事務,已達 到明目張膽階段,強調特區政府不能向這種 「不平等條約」跪低,否則這類不合理的要求 將接踵而至。

← 國部分國會議員早前重推的《香港人權和民主法 美索》中,對比過往要求中國政府允許港人高度自 治、談及普選以外,最新版本竟然對香港設有時限,要求 香港在2020年以前普選全體立法會議員,同時支持香港 以「真正民主方式」,「自由及公平地」提名及選舉香港 行政長官云云。由於該法案將其內容與《香港政策法》掛 鈎,故如果特區政府未有回應有關要求,美國認為香港人 權民主狀況「欠佳」,就可取消「對港優惠」,更能懲罰 香港或內地官員云云。

曾於3月訪美唱衰香港的公民黨立法會議員郭榮鏗更認 為美方已「作出警告」,要求香港盡快重啟政改云云。

事實上,反對派在上一輪政改中就否定政府提出的方 案,直接導致2020年無法普選立法會,亦不可能「一人一 票」選特首,該法案有關要求明顯強人所難、顛倒是非。

何俊賢:如「現代版不平等條約」

民建聯立法會議員何俊賢批評,美國的舉動「愈來愈離 譜」,竟然直接插手別國的內部事務,以滿足其霸權陰謀。 他強調,香港特區絕對不可能接受這種不合理的要求,這些 建議完全是直接給美國干預香港的內部事務,從而打擊國家 的管治權,猶如「現代版的不平等條約」,一旦接受,這些 無理的要求將會接踵而至,直接損害國家及香港的利益。何 俊賢更斥,面對中美貿易戰全面開戰的環境下,郭榮鏗還在 旁搖旗吶喊,主動邀請外國勢力干預香港內部事務,完全違 反立法會議員的誓言,根本不配做香港特區的議員。

郭偉強:美藉港事針對中國

工聯會立法會議員郭偉強指出,今次事件相當明顯,就 是美國透過香港反對派之便,插手香港內部事務,從而達 到針對中國的目的,試圖在貿易戰中取利,繼續滿足其霸 權野心。同時,香港的反對派就挾外國勢力,企圖推翻基 本法及人大「8·31」框架,以謀求選舉利益,從而顛覆 特區政府的管治,其心可誅。

顏汶羽:普選毋庸美指手畫腳

民建聯副秘書長顏汶羽斥,美國一而再、再而三無理地干 預香港事務。他強調,香港實行普選是每個香港人的期望, 亦是中央政府及特區政府期望的,至於香港的普選制度設 計、進程與步伐是如何,肯定是香港市民共同決定,而非美 國政府用威嚇性方式的指手畫腳。

顏汶羽促美國不要再就香港事務説三道四,令香港情況更 亂。他又說,美國干預的程度愈來愈過分,情況令人憂心。





▲工聯會社會事務 委員會與一班來自 不同團體的市民, 昨日中午到美國總 領事館請願,對唐 偉康的言論提出抗 議。

◀請願人士寫有訴 求標語的舉牌及橫 額,更自製雞蛋道 具,寓意唐偉康早 日「滾蛋」,以表 達對唐偉康言論的 不滿

聯赴美領館抗議

香港文匯報訊(記者 繆健詩) 工聯會社會事務委員會與一班來自 不同團體的市民,昨日中午到美國 總領事館請願,對美國駐港澳總領 事唐偉康針對香港《逃犯條例》修 訂作出的言論提出抗議, 並要求美 國停止一切黑手操作,還香港社會 安寧。

近60名請願人士手持寫有訴求標 語的舉牌及橫額,高叫「唐偉康立 即停止抹黑」、「唐偉康回家 吧」、「黑手收手還我安寧」等口 號,更自製雞蛋道具,寓意唐偉康

論的不滿。

張仲衡:康言論損友好關係

工聯會社委發言人張仲衡表示, 唐偉康的言論不但干預香港事務, 更傷害中美兩國人民的友好關係, 對香港與美國的交往造成負面影 響。香港在「一國兩制」框架下享 随便插手干預香港內部事務。

他強調,外國駐港領事在執行領 事職務時,必須嚴格遵守《維也納 領事關係公約》以及其他國際法規 定的行為準則,當中最重要一條就

是不得干涉駐在國內政。 他又代表工聯會發表聲明,對 美國干預香港內部事務的一切所 為予以嚴厲譴責,並希望即將被 撤换的唐偉康回國後,告訴美國 懸崖勒馬,立即停止一切黑手操 作,還香港社會安寧。「我們亦 有高度自治,但這不代表外國可以 寄語即將履新的新任美國駐港澳 總領事史墨客,日後謹言慎行, 繼續專心做好總領事工作,不要 干預香港事務!」



■張軍強調,香港事務純屬中國事務,不允許 任何國家、任何個人干涉中國的內政。

中新社

香港文匯報訊(記者 葛沖 北 京報道)對於G20大阪峰會和中 美元首會晤是否會談及香港問 題,外交部部長助理張軍昨日強 調,香港是中國的香港,是中國 的特別行政區,香港事務純屬中 國事務,無論在任何場合,用任 何形式,我們都不允許任何國 家、任何個人干涉中國的內政。

張軍昨日在吹風會上答問時 表示,大家都知道,G20是國 際經濟合作論壇,這是G20領 導人對這個論壇給予的定性, 重點是聚焦全球經濟、貿易、 金融等領域的問題,重在加強 宏觀政策協調,合作應對挑 戰。「可以肯定的是, G20 不 會討論香港問題,我們也不會 允許G20討論香港問題。」

中央挺特區採取舉措

他表示,香港特區政府為了維 護社會公平正義,彌補法律制度 上的缺陷,採取了一系列舉措, 「對此,我們認為是完全必要 的,中央政府支持特區政府所採 取的舉措。」

張軍説:「我們願再次強調, 香港是中國的特別行政區,香港 事務純屬中國內政,任何外國無 權干預。無論在任何場合,用任 何形式,我們都不允許任何國 家、任何個人干涉中國內政。」

另外,對於「美國恐取消香港 單獨關稅區」聲音,商務部副部 長王受文表示,香港是以單獨關 税區的身份作為WTO成員的, 美國與香港單獨關稅區之間的關 税安排是由WTO一系列協議來 管理的,任何關於香港關税安排 的變化都必須要遵守WTO的協 議,這是一項國際義務,不是單 邊可以改變的。